



Несовершеннолетний житель города Орла подозревается в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 7 марта 2014 года подозреваемый в компании своих знакомых и одноклассницы совместно проводили свободное время во дворе многоквартирного дома в Заводском районе города Орла. Около 23 часов к ним подошел молодой человек и стал с применением физической силы выяснять отношения со своей бывшей подругой. Подозреваемый стал заступаться за свою одноклассницу, в связи с чем, между молодыми людьми завязалась обоюдная драка, в ходе которой подозреваемый достал из кармана нож и нанес им пять ударов в область туловища и головы потерпевшего. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемый по решению суда помещен в медицинское учреждение для проведения стационарной психолого-психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/747955>